KoxTponsHan pabora N2 1
BapwuaHT |

1. BriuucauTk:
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159 . 272 . 373

2. UsBecTHO, uTo 12* = 3. HafiTy 12%2*-1,

3. BrmmoauuTs aeicreusa (a >0, b > 0):
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4. CpaBHHTH umcja:
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5. 3anucars GECKOHEYHYIO NEPHOAMYECKYI0 AecATHYHY0 apobs 0,2(7)
B BHjle OOBIKHOBEeHHOMN.
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BapuaHT Il

1. BeruucauTe:

p 2-VI6-8 ) @By

44 .25

2. UssecTHO, uTo 8% = 5. Haiitm 8**2,
3. BuinoauuTtes geicreusa (a >0, b > 0):

) @FN)E. ;2 %V—E-%.
4. CpaBHUTHL yHCJA:

1) (0,7)® u(0,7) ; 2) (M3 u(3,14)3.

5. 3anucarh 0ECKOHEYHYIO NEePHOANYECKYIO JAecATHYHYI0 aApobs 0,3(1)
B BHJle OOKIKHOBEHHOMN.
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6. YHDOCTHTB[ 3x ‘:‘—-xi yl](%) npu x>0, y>0.
x4 + x2ys x4+ ya
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1. Haiitu o6nacTe onpeaeneHus GyHKIMH
y=%VY4- x2.

2. N3o6pasuTh ackua rpapura QyHKOUM y = x .
1) BeIACHHUTBL, Ha KaKHX NPOMEXYTKaxX QyHKUHUA yObIBaeT.
2) CpaBHUTHL 4ucCJa:

-5
(;) n1; (3,25 u(342)°.

3. PemuTs ypaBHEHHE:

1) J1-x =3; 2) Vx+2=+J8-1x; 3) JVi-x=x+1;

4) V2x+5-Jx+6=1
4. Haitu pysEKOmio, o6paTHyo K QyHKIMH
y=(x-8)",
ykasaTh eé o6sacTe onpeaeseHusas ¥ MHOXKECTBO 3HAYEHMIA.
5. PemuTh HepaBeHCTBO VX + 8 > x + 2.

BapuaHr Il

1. Haiitu obnacrs onpeaeneHud QyHKIUHA
1
y=(x%2-9) 3.

2. Uaobpasurs 3cKu3 rpabuka pyHkuum y = x5,
1) BHIACHUTBE, HA KAKHX NPOMEXYTKaX PyHKIMA BO3pacraer.
2) CpaBHHTHL yHcHa:

4,2)%u 1; (%J—s u (71_5)—6

3. PemuTh ypaBHEHuMe:

1) Jx-2 = 4; 2) Vb—-x=Jx-2; 3) Vx+1=1-x

4) V3x+1-Jx+8=1
4. Ha¥tu ¢pyHKIMIO, oOpaTHYO K QyHKUIMH
y=2(x+6)7,
yKasars eé obsacTs onpejesieHNA U MHOMKECTBO 3HAYEHMH,
5. PemnTs HEepaBeHCTBO Jx-3<x-5.



KoHnTponbHaa pabora N2 3
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1. PeminTs ypaBHeHMe:

2-3=x
1) (%) = 25; 2) 4% +2% - 20 = 0.

X
2. PemuTs HepaBeHCTBO (%) > 1%.

3. PemuTth cucreMy ypaBHEeHHH {

4. PemiuTsr HEepaBeHCTBO:

x2-1
x—6 l. j{ >
1) (V5)* %< = 2) (13) =1

5. Pemutn ypaBHeHHe T**1 4+ 3 . 7¥ = 2%+ 4+ 3 . 2%,

BapuaHT |l

1. Peuints ypaBHEHHE:
1) 0,12-3=10; 2) 9*-T7.3*-18=0.

x
2. PemuTh HEepaBEHCTBO (1%) < é.

6
x+y=-2,

3. Peuunts cucreMy ypaBHEHMH { 65+5¥ = 36.

4. PemuTsr HEpaBEHCTBO:

x2-4
1) (¥/3)**6 > %; 2) (1%) <1

5. Pemnrs ypaBHeHme 3**3 4+ 3*=5.2%¥+4 - 17 . 2%,
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BapwuaHTt |

1. BeiuucauTe:

1) log, 16; 2) 5l+logs3, 3) log;135 — log, 20 + 2log,6.

2
2. B oaHo#i cucTeMe KOOPAMHAT CXE€MATHYECKH IOCTPOMUTH rpadHKy
x
byukuuit y = log, x n y = (%] 3
4
3 4
3. CpaBuuTh unciaa log, = u log, —.
24 29
4. Pemute ypaBHenue logs;(2x — 1) = 2.
5. Pemmts HepaBencTsBo log, (x —5)> 1.
3
6. Pemuts ypaBHenue log,(x — 2) + log,x = 3.
7. Pemntes ypaBHeHHe logg x + log ax=14.
8. PemnTs HepaBeHcTBO log2 x — 2log, x < 3.
BapwuaHr Il

1. BuiuuciauTh:

1) loga;_7; 2) (%) 3 ;  3) log,56 + 2log,12 - log,63.
2. B oxHO#t cucTeMe KOODAMHAT CXeMATHYECKH INOCTPOMUTH rpaduky

bysknuit y = log, x u y = 4*%.
3. CpaBuuTh uHcia log g 1-;- u logg g 1-:1;.
4. Pemuts ypaBueHue log,(2x + 3) = 3.
5. Peminte HepaBeHcTBo logg(x — 3) < 2.
6. Pemute ypaBuenue logg(x — 8) + loggx = 2.
7. Pemuts ypaBHenue log 5 x + logg x = 10.
8. PemnTs HepaBeHcTBO log3 x — 3log, x < 4.
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BapuaHr |

BeiyncauTh:
1) cos 765°; 2) sinl_%’i.

5

2. BuiyucauTe Sin o, ecau coso = T u —-6n < o < -5Hm.

)

3. YnpocTuTh BBIpaXKeHUE: N T, cos( 3_;5 .
1) si + B) + si - B); 2
) BE( 5 B S . ) ) 1+ 2cos(—0)sin(-a)
4. PemuTes ypaBHEHUE:
1) 2008% = 1+ cos x;
2) sin[%— 3x)c082x -1= sin3xcos(3?n - 2x).
3. lokaszaTe TOoMaecTBO cos4o + 1= %sin 40 (ctgo — tgo).
BapuanT Il
1. BelyucauTe:
1) sin 765°; 2) cosl—%}—.
2. BerumenuTs cosa, ecau sina = 0,3 u —77“ <a< —%.
3. YIpoCTUTH BBIpa>KeHHeE: 3
cos(? - a) + cos(m + o)
1) cos(ot — B) —cos(a + B); 2)
Zsin(a - %) cos(—a)+ 1
4. PeinTe ypaBHEHME:
1) 28in§ = 1- cos x;
2) cos[:%[ + x)cos3x —cos(m — x)sin3x = -1.
5. Nokasars ToxaecTBo (tgo + ctga)(1l — cos4a) = 48in 20..
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BapwaHr |
1. PeinTh ypaBHEHHUe:
1) J2cosx —1=0; 2) 3tg2x+\/§=0.
2. HaiiTn pemeHue ypaBHEHUHA sing- = —-;- Ha orpeske [0; 3x].

3. PeminTh ypaBHeHME:
1) 3cosx — cos?x = 0;

2) 6sin?x — sinx = 1; 3) 4sinx + 5cosx = 4;

4) sin*x + cos*x = cos?2x + —i—

BapuaHr |l

1. PemiuTh ypaBHEHHE:
1) J2sinx-1=0; 2) tg%—ﬁ=0.

2. HaiiTu pelieHue ypaBHEHUSA cos—:;E = % Ha otpeske [0; 4mx].
3. Pemtute ypaBHeHME:

1) sin?x — sinx = 0;

2) 10cos?x + 3cosx = 1; 3) 5sinx + cosx = 5;

4) sin®x + cos*x = sin?2x — %



